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MOTORISTIČNI IZLET NA PRELAZ WEINEBENE 
Po predhodnem dogovoru! 
 
Prelaz Weinebene se nahaja na meji med avstrijsko Koroško in Štajersko, na višini 1666 
metrov. Dostop je mogoč iz mesta Wolfsberg, koroška smer  ali  iz mesta Deutschlandberg, 
štajerska smer. Iz obeh strani je 20 kilometrov  vzpona po asfaltni cesti in približno 1200 
metrov višinske razlike. Cesta je zelo prijetna in primerna za vožnjo z motorjem. 
 
Na prelazu, tik ob smučišču, se nahaja  penzion Weinebenehaus. V hiši je na razpolago 57 
ležišč v trinajstih sobah. Ob hiši je veliko parkirišče in prostor, primeren za piknik. V primeru 
predhodne rezervacije večjega števila udeležencev, lahko v neposredni bližini rezerviramo 
dodatna prenočišča. 
 
Za vas in za vaše goste pripravimo prostor za prijetno druženje ob željeni glasbi, hrani in 
pijači. Ob udeležbi 40oseb in več, bo celoten objekt rezerviran samo za vas. 
Ena od možnosti programa: 
*Predviden prihod motoristov na Weinebene je okrog 15.ure. 
*Od 16.ure dalje organiziran samopostrežni piknik z grill-om. 
*Druženje ob glasbi, hrani in pijači 
*Prenočitev v Weinebenehaus, samopostrežni zajtrk.  
*Dopoldanska panoramska vožnja, po želji caa 2h  
*Kosilo po želji 
Program lahko prilagodimo vašim željam in potrebam. Tako lahko za vas organiziramo samo 
piknik, ali pa večdnevno druženje. 
Lahko se odločite tudi za večdnevni izlet in napravite več panoramskih voženj v bližnji in 
daljni okolici, prav tako je v neposredni bližini hiše veliko pohodnih poti, če si zaželite 
dodatne rekreacije. 
 
Zaradi rezervacije prenočišč in organizacije piknika je za udeležbo obvezna predhodna prijava 
na info@weinebenehaus.com , vsaj  teden dni pred prihodom. Cena piknika, nočitve in 
zajtrka, znaša 35 eur po osebi. 
 
Več informacij lahko dobite na spletnih naslovih www.weinebenehaus.com in 
www.weinebene.at  in na tel: 041 235 776 – Karmen, 041 622 099 – Anže 
 
 
Motoristični pozdrav!                                     


